
В Кемеровской области перед судом предстанет местный житель, избивший до смерти родного отца

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего жителя Беловского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). По версии следствия, обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, часто избивал 66-летнего отца. Мужчины постоянно распивали спиртное, жили на пенсии. Молодой человек имеет инвалидность. В мае текущего года сын, вернулся домой и застал отца пьяным, между ними произошла ссора, которая закончилась избиением последнего. Соседка, увидев, что пожилой мужчина находится в тяжелом состоянии со следами побоев на лице и теле, заинтересовалась что случилось. Потерпевший пояснил, что его избил сын, после чего он был госпитализирован. Однако мужчина вскоре самовольно ушел из больницы, но до дома дойти не смог. Через несколько дней его тело обнаружили в лесопосадках. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/837887>